
PREGLEDI I UPISI U 1. RAZRED ZA UČENIKE KOJI PRIPADAJU UPISNOM 

PODRUČJU OSNOVE ŠKOLE RAPSKA 

 

Poštovani roditelji, 

S veseljem vas obavještavamo da počinju pregledi i upisi u prvi razred. Molimo vas da 

pažljivo pročitate ove upute kako bi susreti protekli što ugodnije i jednostavnije. 

 

Prijave za redovan upis djece u 1. razred osnovne škole za školsku godinu 2026./2027. 

provode se elektroničkim putem preko Nacionalnog informacijskog sustava 

(https://osnovne.e-upisi.hr/) od 16. veljače do 15. ožujka 2026. godine. Upisuju se djeca koja 

do 31. ožujka 2026. navršavaju 6 godina života. 

Ključne informacije i rokovi: 

Prijave za redovan upis: 16. veljače – 15. ožujka 2026.. 

Djeca s teškoćama u razvoju: Prijave traju od 2. veljače do 15. travnja 2026.. 

Prijevremeni upis/oslobađanje: Zahtjevi se podnose od 16. veljače do 31. ožujka 2026.. 

Način prijave: Putem sustava e-Građani.  

Postupak nakon prijave: 

Rezervacija termina: Roditelj je obvezan u aplikaciji rezervirati termin pregleda kod školskog 

liječnika i termin testiranja u školi prema upisnom području. 

Upisno područje: Djeca se upisuju u školu prema mjestu prebivališta/boravišta, a želja za 

drugom školom izražava se uz opravdan razlog. 

Dokumentacija: Za prijevremeni upis potrebno je priložiti mišljenje stručnog tima 

predškolske ustanove, a za djecu s teškoćama dokumentaciju koja to potvrđuje. 

 

PREGLED ZA UPIS U 1. RAZRED 

Pregled se obavlja isključivo prema upisnom području (vidi popis ulica na kraju teksta). 

Pregled prije upisa u 1. razred osnovne škole sastoji se od dva dijela: u matičnoj školi 

(pedagoški) i u školskoj ambulanti (zdravstveni sistematski).  

Sistematski pregled obavlja se u školskoj ambulanti kod dr. Lare Dadić (adresa Mirogojska 

16 – DZ Centar). Za sistematski pregled možete se naručiti preko sustava Terminko 

(www.terminko.hr) ili  telefonom kod sestre Nevene (01/455-6367) na neparne datume od 

14.00-19.30 h, a na parne datume od 8.00 h – 13.30 h.   

Za djecu koja pripadaju upisnom području OŠ Rapska pedagoški pregled i upis obavlja se u 

školi kod stručne službe. Za rezervaciju termina potrebno je prijaviti se u Vaš Google (Gmail) 

račun. Prije nego odaberete termin provjerite postavke vašeg Google računa točnije 

http://www.terminko.hr/


vremensku zonu. Ukoliko vremenska zona nije ispravno postavljena moglo bi se dogoditi da 

dođete u krivo vrijeme u školu. Kada ste provjerili vremensku zonu kliknite na ovu poveznicu. 

 

Pronađite i odaberite Vaš željeni termin te upišite: 

1. Ime i prezime djeteta 

2. Vaše ime i prezime  

3. Vaš broj telefona.  

Klikom na "Spremi", rezervirali ste Vaš termin. 

 

Obvezna dokumentacija koju trebate donijeti na pregled u školu: 

 Potvrda za ostvarivanje prava produženog boravka 
 

Prioritet pri uključivanju u produženi boravak imaju: 
- djeca čija su oba roditelja zaposlena ili dijete/djeca zaposlenoga samohranog roditelja, koji 
koriste pravo na novčanu pomoć u sustavu socijalne skrbi 
- djeca invalida Domovinskog rata, ako je drugi roditelj zaposlen 
- djeca s teškoćama u razvoju 
- djeca bez roditelja ili zanemarenoga roditeljskog staranja 
- djeca koja žive u teškim zdravstvenim i socijalnim uvjetima 
- djeca koja primaju dječji doplatak. 
 
Za stjecanje prava na produženi boravak potrebno donijeti potvrde o zaposlenju za oba 
roditelja ili potvrde Zavoda za socijalni rad koje dokazuju gore navedene kategorije. 

 

Ako postoji dodatna dokumentacija i nju je potrebno priložiti. Dodatna dokumentacija 

može biti: 

 Ako dijete nije na popisu školskih obveznika (APIS), potrebno je donijeti Potvrdu o 

prebivalištu djeteta. Popis školskih obveznika utvrđuje Gradski ured za obrazovanje 

Grada Zagreba prema prebivalištu po rođenju djeteta. 

 Dodatna psihološko – logopedska dokumentacija i/ili mišljenje stručnog tima 

dječjeg vrtića koja je potrebna za utvrđivanje primjerenog oblik školovanja (odgoda 

upisa, prijevremeni upis, promjena oblika školovanja). 

 

PREGLED: 

 

• Dijete ulazi samo, iznimno s roditeljem.  

• Pregled će trajati oko 30 minuta. Mole se svi roditelji/skrbnici da poštuju svoj 

dogovoreni termin i da na testiranje ne kasne.  

 

Ako imate pitanja o pregledu i upisu u prvi razred, možete ih uputiti na e-mail: 

upisiu1razredrapska@gmail.com  

Školski obveznici su sva djeca koja do 1. travnja 2026. imaju navršenih 6 godina života. 

https://calendar.app.google/YCeU113dkA4eU9BfA
mailto:upisiu1razredrapska@gmail.com


Iznimno se u prvi razred mogu upisati i djeca rođena nakon 01. travnja 2020. godine uz 

prethodnu suglasnost Gradskog ureda.  

 

Upisno područje Osnovne škole Rapska obuhvaća sljedeće ulice: 

Av. M. Držića od broja 1 do 65, Brijunska ul., Čiovska ul., Dubravkin trg, , Hvarska ul., 

Korčulanska ul., Kornatska ul., Lopudska ul., Mljetska ul., Murterska ul., Olipska ul., Paška ul., 

Pašmanska ul., Pelješka ul., Radnička cesta od broja 1 do 77A i od broja 10 do 82, Rapska ul., 

Supilova ul., Šipanska ul., Šoltanska ul., Trg L. Botića, Ugljanska ul., Ul. A. Čubranovića, Ul. D. 

Ranjine, Ul. F. Folnegovića, Ul. grada Vukovara od broja 241 do 271 i od broja 242 do 282, Ul. 

I. Bunića, Ul. M. Pucića, Ul. M. Vetranića, Ul. P. Budmanija, Ul. P. Hektorovića, Ul. P. 

Sorkočevića, , Ul. P. Zoranića, Ul. S. Brusine, Ul. Š. Menčetića, Ul. V. Heinzela od broja 56 do 

78, Zlarinska ul. i Zmajanska ul. 

 

O svim dopunama i izmjenama ove obavijesti bit ćete pravovremeno obaviješteni. 

Upućujemo Vas da i dalje redovito pratite našu mrežnu stranicu. 


